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CATALOGUE

VEMTE A ï,'
PAR

OCTAVE LEMIEUX & Cie
D'UNE

Bibliothèque di Lvres pour la plupart rares
et précintix

2000 VOLUMES
Ou7Pag:8 sur l'Am:rique et n particulier sur U Canada

Collection de plus de trois cen^s broc lures canadiennes
très précieuses.

Histoire dq Canada Gurneau, Ferluud, Christie, B.buuJ
Turcotte; Joar«ald«8jéM.ite«; Œuvresde Jh«,u,,iai„

'

Lesearbot, Jacques Cartier, voyages; Diction-
*

nairos de Tanguay, Collection de» Statuts du
Canada, J,ugement du Conseil i,mvyrain,

etc., etc., etc.

VENDREDI. Je 1er Fi^VRIER 1895
aux salles I^EiniEUX * Ce, ««g. «e St^ea..,

^VÈBEC.

" Yisible le jour de la vente de 9 h. A. M. à 5 h. P. M.

LA TENTE COMMENCERA A 7iHEUBBS P. M.

Oct. liémieux & Cie,

Sncanteurs.

QUÉBEC
TTPOGRAPHIB DARVBAU

1^6
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CATxVLOGUE
^.

^

1 Règlements sur les scellés.

2 Cadastres abrégés de^ seigneuries appartenant à
la Couronne, 1863. 7 ^oLs

3 Cadastre abrégé de Trois-Rivières, 1 vol
4 Cadastre abrégé du District de Montréal, 3 vols
J Cadastre abrégé des seigneuries de Québec, 2 vols
b Mgr GuériM— Dictionnaire des dictionnaires 1892

dem,.ch,grin,
q ^^^^

7 La Science illustrée de 1888 à 93, 9 années, broché.
8. Répertoire g. néral du Droit f. ançais, 10 volu*

mes broch('s.

9 The Canudian Album', men of Canada, vol. 2
Il Le Parfait Notaire, 2 vol8
11 The life and career of the right Hon. Sir John

A. Macdonald.
12 Paris-Guide, La Science et l'Art.
13 Paris-Guide—La Vie.

}t JJo^lf"^^—Dictionnaire de droit civil, 9 voU
15 Mathieu-Hapports judiciaires re visés de Québ<c

1891. Q 1 .

16 McLaren-On Bills, notes and chèques.
17 Lanctot—Manuel des juges de paix.
18 Lareau—Histoire du Droit canadien, 2 vols

on M I^"*'~S'"'''
élémentaire de Droit civil. 4 vols20 Mathieu-Traité des subtitutions

21 De Loriinier—Bibliothèque du code civil 21 vo^
lume^i reliés.

'

o! nÎ!^^'"*''^'HÎ'^
H«^^«« Physiçian, illustrated.

Âà Pelissier—Traité d'architectiwe
24 Rendu-Code Pçrrin, ou, dictionnaire de cons-

tructiohs.

25 Mass.—Droit comuiercial,
4 ^qI^,26 La Revue légale, Vols 18, 19, 20, 21



— 2 —
27
28

29

30

31

32
33

34

35

\ 36

v>^7
V38
\t39

\|40
\141

M 42
43

V
\|44

NI 45

46
47
48
49
50
61

52
53
54

55

Mal

58

Fiiughnan— Life of a British suldier
Mignault- Manuel du Droit parleraent«im
Weir—Bills of Kxchange.
The Québec Winter Cariiival
Aida, esclave bretonne
The Home Knowledge^ allas, 1^91.
Un lot, 4 vols
Un lot, 5 vols
Dohertj— Lectures
Evanturel—Premières poésies
Martin—Vie du Père Jogues, broché
Teulet—Les Codt s de l'Empire français
La Revue Canadienne, 12 annc'es, brochés
Quarante brochures importantes
Un lot de brochures impprtantes
Lot de brochures importantes
I-ot do do
Lot do do
Ferland- Observations, 2 brochures rares
Labrie—Constitution britannique
Transactions ofthe Royal lSocietj,(très rare) 7 vis
La Revue Cauadienne, 1865-6-7-9-70-71-73-74

et 75 richement reliés, jq vo1«
Corpus juris civilis

Biographie universelle de labbé de Feller, 8 vols
Juvénal—Œuvres complètes
Œuvres de Boileau

do de Molières
do de Montesquieu

Barthélémy—Voyages du jeune A nacharsis
Pensées de Biaise Paschal.
Picard—Répertoire du Théâtre français, 4 vols
Morgan—Celtbrated canadians.
Lefaivre— Littérature allemande
Documents relatifs à la Nouvelle France, 4 volu-

mes richement reliés.

Garneau—Histoire du Canada, 1ère édition, Tête
dorée, feuilles non rognées (très rare). 4 vol<*
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i) 7 vis

1-73-74

10 vols

8 vols

4 volf

: voiu-

Tête
4 volî*

59 Le Foyer canadien, avec les primes, 7 voIh
60 Tassé—Les Canadiens de l'Ouest, 2 vols
61 Casgrain—Ilis oire de l'Hotel-Dieu de Québec.
62 Casgrain—Marie de l'Incarnation.

63 Bibaud—Les Sagamos, illustres.

64 Casgrain—Œuvres complètes.

65 Kameau—La France aux colonies.

66 iîannay—History of Canada, 1879.
67 Dussieux— Le Canada sous la domination fran-

çaise.

-68 Lescarbot— Histoire de la Nouvelle France 1866,
t dition de Fross, 3 volumes brojghés (rares).

69 Sagaid" Histoire du Canud.i, édition Fross, 1865,
2 volumes, brochés (rares).

70 Rousseau—Histoire de M. de Maisonncuve, broe.

71 Casgrain—(;am|,agnes de Lévis, 2 vols brochés. —
72 Jugements du Conseil Souverain, volumes 1 et 2.

73 Chouinard—Fête nationale, brouhé.

74 do do do
75 Œuvres de Cr< mazie, broché.

76 Transaction of The L. and H. S. of Québec from
1829 to 1893, richly bound, very valuable,
and complète. 10 vols

77 Turcotte— Invasion du Canada.
Centenaire de l'assaut de Québec.

78 Kirke—Conquest of Canada.
79 Œuvres de Donoso Cortès, 3 vols
80 Ramé —Voyages de Jacques Cartier, édition Tross

1>65, (très rare)

81 D'Avezc—Récits et narration du Capt. Jacques
Cartier aux îles du Canada. Edition 1863.

82 Ramé—Relation originale du voyage de Jacques
Cartier en Canada en 1534, édition Tross 1867
[très rare]

83 Deuxième centenaire du Diocèse de Québec, bro-
ché.

84 Œuvres de l'abhé Casgrain
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2 V - j

4 vold

4 vola

9 vols

2 vol H

4 vols

2 vols

2 voiS

85 Collins— Life and times of tlie Hon. Sir John A
McDonald.

86 Turcotte -Le Canada sous l'Union, broché.
87 Annales de la Hoiine Sainte Anne, 4 vols en ]

on l^^^^^^^
^^ S'""<^ Augustin par Ponjoulat, 4 vola

89 Gerbet—Esquisse de Rome chrétienne,
90 Mélanges religieux, très rare.
91 Ravigiian—Conférences,
92 Lacordaire—Conférences et œuvres, ;, vois
93 Sermons de Massillon, édition des fameux éditeurs

Estienne — Rarissime. 4 vols
94 Daurignac—Histoire m Bienheureux Pierre

Cani.ssftis

95 Chateaubriand—De Paris à Jérusalem
96 Œuvres complètes de Tacite,

'

97 Œuvres de Molière avec commentaires
98 Œuvres de Corneille,
99 Racine—Théâtre complet
100 Artaud—Commentaires de César
101 Casgrain—Au Pajs d'Evangéline
102 Artaud—Tragédies de Sophocle
103 Liimothe—Cinq mois en Amérique
104 Bender—Old and New Canada
105 Mgr Bégin—Règle de foi.
106 Gerainb-Pelerinages à Jérusalem et au Mo'nt

de Snïaï t^
^^^1^

107 Chocarne-Lacordairesavie intime et religieuse.
108 Holmes—Conférences de Québec
109 Pinard—Le Génie du cathoâcisme.
liO Rouihier— A Travers l'Europe.
lil Thiers - Histoire du Consulat et de l'Empire

10 parties, broché. .

'

^^^
^U^och^^''^'"''"^

^^ ^"^ Révolution française,

113 Northern Portion, Canadian geologxal Survey
broché. *^ '

114 Un lot Annales de la Bonne Ste-Anne.

2 expls
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2 V .
.

4 volrf

4 vols

9 vol 8

X éditeurs

4 vols

*ierre

2 vol H

4 vols

2 vols

2 voiS

2 expls
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8 vols

eligiease.

l'Empire,

française,

Survej,

115
116

117

118
119

120

121
122

123

124

125
126

127
128

129
130

131

132
133

134
135
136

137
138
139
140
141

142
J43

144
145

146
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Un lot do brochures.

Blackstone'.s Cararnentaries, 4 vols

May's—Practice.

Foran'a—Procédure civile.

Harnuiond's Index, 2 vola

Débats sur la Confédération. >

De B.'llefeuiile—Code civil annoté.

Pothier—Œuvres, superbe édition in-4to, trô^

bien conservée. 8 vols

Statuts revisés du Canada, . 2 vols

Royal Commission on the minerai resouroes of

Ontario, 1890.

Archives du Canada (brochés),
. 17 vols

Biographie universelle par le général Beauvais,

3 vols

Dupanloup Mgr — Œuvres choisies, 4 vols

BufFon—Œuvres.
Gérin-Lajoie—Jean Rivard.
Taché—La Poésie française au Canada. *

Barth lemy— La Bretagne.
Devoti Institution um canonicarura, 2 vols

Frayssinous—Conférences sur le Christianisme,

2 vols

R. P. De Ravignan—Cl ment XIII et XIV.
Œuvres de Douiat, édition très rare, 4 vols

Mgr Gaume — Les Trois-Rome, 4 vols

Missions du Canada, 1672-1679, 2 vols, très rare.

Lamartine—Méd?. dons poétiques, 4 vols

Ta!bot—Œuvres complète-i de Samosate, 2 vols

Voltaire—Siècle de Loris Xf V
Dante—La Divine comédie.
Maury—Seruions ohoisis de Bossuet
Massillon—Serinons choisis

Mémorial sur la révolution française, très curieuse
Mgr Bé^.in—La Primauté des souverains pontifes.
Routhier—Grands drames, broché.
Purkman—Les Pionniers français.

Boniiechose—Montcalm et le Canada français
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"l IhIZ^V^" "?'°"'^/t^"'«.
2 vols, brocha,

lf,n L"':"'^- "'»»-"» du Canada, très r.re. 2 vol,

162 A.m,,a,ro. de l'Univermé .,a™l, bro ."de

166 Houlhier—Conférences, broché
157 Transaction of The L. nnd H. S. No. 19 brochéJohn llopkins. University Stndents, broché

^'^^

Mvr^n'r n' ^t'''''l
''''''y'' d" Canada,

irn
^^^"'!*^—Une Fête de Noël.

rJe"'^"""
Ceaubien-Coura de Droit civil,

160 Falck—Etude du Droit
Lerminier-L.gislation comparée. •

ifi,
^r^^-G''a'nmaire hébraïque

161 Peignat-Choix des testaments (très curieux)

^^^
^'(t^è^rarT^

'''''' '"' ^'" ^''"^^^«^«" ^'«'7^^^^'

363 Fréchette-La Légende d'un peuple
Lamontagne^iManuel du cultivateur
J^erland—La Gaspésie
Casgrain—Une pa.oisse canadienne
Laçasse—Une mine

164 De Gazes—Manuel canadien
Routhier-Les Echos de Québec
Larue-Hifitoire du Canada
Life of Wellington and Peel



)I8, broclië.

?ineiit8,2 vl8.

ire. 2 voIh

2 vols

2 vis broch^H.
des HuroiiH.

broché, de
ection rare),

e (très nire)

11 vols
Is firoohés.

19, broché,

broché.

ladA.

)roit civil,

^ curieux)

2 voIk

d'avocat,

2 voIh

-7 —
165 Ruben de CoudtT—Droit romain

Todd Country II' me
Manuale Jiiris Rornoni.

16G li'nbbé Gabriel—CotifeHsiona de St AU{çuh-

tin, 2 voIk

167 Un lot de trois Volunifa

167à Répcrtoiro universel de jurisprudence par M.
Guyot 17 voIh

168 La 8.'tnaine des familles, revue publiée chez
Lecoffre, illustr''

169 L'Album de la Minerve. 1872
170 L'abbé Rolland — Rome et ses monuments
171 Lesage— Le diable boiteux
172 Dfs Moiisseaux—Mœurs et pratiques des démons
173 Lois ecclésinstiques de France
174 Kerrière— Dictionnaire de Droit. 2 vols

175 Denjardins— D. bats delà Législature, 1897-SO-
8l-82-8:^84-85-h6-8T-88-S9, '

11 vols
1"". Jugements du Conseil Souverain, 5 vols-

17V Jugements du Cons il Souverain, 2 vols
Manuscrits de la Nouvelle France,

4 vols incomplets
178 Œuvres de Cham^lain, brochés
179 Œuvres de Champlaiu, moins une partie du n" 3
1*^0 Tanguay—Dictionnaire généalogique, 7 vols rel.

181 Journal des campagnes de Lévis, broché. 4 vols
182 Mas.-ion— L.'S Bourgeois de la Compagnie du

N. 0. 2 vols.

183 Jodoin—Histoire de Longueuil. . .—

—

184 Mercier—Discours.

185 do do
186 Casgrain—Au Pays d'Evangéline.
187 David—Les Patriotes de 1837.

Caouette— Les Voix intimes.

Buies—L'Outaouais supérieur.
De la Planch— La Terre Sainte.

188 Discours de Laurier,



i
I
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189 Vie de Melle LeBer

Brumath-Histoire de Montréal.

IQO
™^î^"^h«!;-^^'s Climats tropicaux. •

lyu Laurier— Discours
^

,

m u.^'TT.^^'*"'"^ ^^ ï^ littérature.
192 Vie de Mme You ville.

1 Q4 M ^^™^J^
^^"«t« "^' America.

IQ^ f^'
o^/,"-^^ ^»»de marin.

195 Le Pèlerin de Terre-Sainte.
Buies—Récits de voyages.
Dionne—Jacques Cartier

IQfi r.f''^™j^^r Cardinal canadien.
196 Lettres de Madame de «évi.nié '

Garneau-^a Vie et ses œuvres.
Ursu inos de Qu -bec, tome 2.

10-7 w •

'^'^^^ ""^ ^^^^ ^"'ce of Wales197 Weninger-Catechisme.
Histo re abrégé de l'Lghse

précieuse.
^'^*^' tranche dorée,

199J Lot de Brochures, Canada français

-^0? 4no
"^'/'^'^^ ^" ^«""^ valeur.^---^01 400 volumes reliés, Renorf ^fVf . n

—206 Jugement du ConspJI ^^„.r ,
^ vols

3 vols



X.

)ssuet.

suites.

Législative
nche dorée.

oramissiona,

îs Locale et

tion, 1 vol.

3 vols
R. P. Bau-

2 vols
lie France,

4 vols

^é, 6 vols

1 vol.

d of agri-

3 vols

209 Procèa Mercier, broché.
De Montigny— La vérité sur la question métisse,

broché.

Faucher—Notes pour servir à l'histoirede Maxi-
milien, broché.

Roy—L'ordre de Malte en Amérique, bn^ohé.
Ferland—Observations sur l'histoire du Canada,

broché.

Roy—Voyage au pays de Tadousac, broché.
210 Casgrain— Letellier de St-Just, broché.

Mgr Taché—Vingt années de Mémoire, broché.
211 Bibeau—Le Panthéon Canadien, broché.
212 Roy—Lettres du Père F X. Duplessis.
213—Chapraan—Le Lauréal, Jritique des œuvres de

L. Fréchette, broché.
214 LeMoine—Maple Leaves, broché.'
215 Baillairgé—Nouveau dictionnaire français, broc.
216 Lareau—Histoire de la littérature canadienne,

broché.

217 Laperrière—Les Guêpes Canadiennes, br. 2 vols
218 LeMoine—Picturesque Québec a Sequel to Que-

bec Past and Présent, broch'-.^—- ^

219 Routhie- De Québec à Victoria.
220 Feuilleton de L'Etendard Gabrielle, le Serment

du Corsaire, Une Erreur fatale, un mariage
pour l'autre monde, broché, 4 vols

^2.1 Chouinard—Fête Nationale, 1881.
222 Moreau—J. J. Rousseau^ le siècle philosophe
22ô Degron Le grand combat. L'Eglise et la ré-

volution, bruche.
224 Un lot de livres divers
22j Poisson—Retires perdues, broché
S2t) Miiurault- -Histoire des Abenakis
22/ Roiissjuu— lie Château de Beaumanoir 2 exemp
22

> Dolioucherville—Une de peidue deux de re-
trouv es, broché,

.

• 2 vols
22J L Jibbé Gaugey -Concile Œcuménique
230 LeMay—Piuounoc le maudit, broché, 2 vols
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2I4 Lrpîoho^r';^^*^"-''^^
^'^"-- broché

'>Sfi p *^"^®"®7*^rançois De BienviUe

Dunn î'
^."*^°"«^« supérieur, broché

PI Trrf"^''^^ Turcotte, broché
Cladel Ompdrailles.

^oi ocenes from Everv Tnn^ /

,,.^^
Photographie vT/^sJ:""^

^""^ ^"^ «""<'-'
-38 Le Courrier des Etats Unis, année 1859, relié.

!(

i î

I i

r I
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^e Hundred

^59, relié.
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CONDITIOIS DE LA VENTE

1. L'a^adloatalre sera tenn d'accepter w qni lai aora ét« .dinfé

2^
Les lots seront livrés, le lendemain de la vente, à la charco deI"c,nérear. le prix d'achat pa/é comptant, a moin, de rèdementi t

.at,afHCt.ondel'enca„teur. A défaut, A, M. Oct. Le.ieu,rCe„e
IZT :' -P«>';-'»es, dans le cas, ou, les livres seraient perd."

::Lrdi:c;r'^^^^
3. Le ca;aIogae a été préparé avec le pl„. granâ'soîn. quand à lae.c„pt.on et à l'état des livres! cependant, les «..u^signé. ne nZZntnullen.ent responsables, de. erreur. ou des omissions qui ««.lient n.acommettre. Les livres pourront être examinés, le jouir;!; vente!^
4. Nul achat de livre, ne «era, ni réglé ni livré durant la vente
5. Tous lot. de livre» qui n'auront pas été réclamés, sous le délaimentionné plu, haut, seront remis à l'enchère, ou vendus à vente privl

a la charge et aux frai, de l'acquéreur.
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